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Protokół nr VII/2015 
z sesji Rady Miejskiej w Lipianach, 

która odbyła się dnia 30 czerwca 2015 r. 
w Miejsko-Gminnym Ośrodku Kultury w Lipianach. 

 
 
ROA-R.0002.04.2015 

Godz. 16 00 

 
Punkt 1  

 
Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum – Przewodniczący Rady Miejskiej w Lipianach 
Artur Lipski otworzył obrady VII sesji Rady Miejskiej, witając radnych, Burmistrza Lipian, 
Sekretarz Gminy Barbarę Krakowską-Petruk, Skarbnik Gminy Katarzynę Walerowską, 
pracowników Urzędu Miejskiego, panią Katarzynę Herbut przedstawiciela Wojewody 
Zachodniopomorskiego, przedstawicieli lokalnych mediów, wszystkich przybyłych na obrady 
sesji Rady Miejskiej w Lipianach oraz radiosłuchaczy Radia Plus Lipiany.  
 
Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, Ŝe w sesji uczestniczy 14 radnych, 
na ustawowy stan 15 radnych. Nieobecna jest radna Marta Ciszewska. W związku                    
z powyŜszym przewodniczący stwierdził, Ŝe obrady są prawomocne.  
 

Punkt 2 
 
Zgłaszanie zmian do porządku obrad - punkt prowadził przewodniczący Rady Miejskiej, 
który odczytał porządek obrad VII sesji Rady Miejskiej (druk nr 1) .  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej - zapytał, czy radni lub burmistrz mają uwagi lub 
propozycje zmian do proponowanego porządku obrad. Wobec braku zgłoszonych zmian 
przewodniczący zaproponował, Ŝeby w pkt. 3 wprowadzić podpunkt 3a) Wręczenie 
wyróŜnienia sportowca roku Powiatu Pyrzyckiego. Przewodniczący poddał propozycję pod 
głosowanie.  
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku  
głosów wstrzymujących, jednogłośnie  przyjęła zmieniony porządek obrad.  
 

Zmieniony porządek obrad VII sesji Rady Miejskiej w Lipianach w dniu              
30 czerwca 2015 r.:  
 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Zgłaszanie zmian do porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z VI sesji Rady Miejskiej w Lipianach. 

3a) Wręczenie wyróŜnienia sportowca roku Powiatu Pyrzyckiego.  
4. Sprawozdanie Burmistrza Lipian z okresu międzysesyjnego. 
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5. Interpelacje i zapytania radnych. 
6. Zapytania sołtysów. 
7. Informacja dotycząca planu działań związanych z wakacyjnym wypoczynkiem letnim 

dzieci i młodzieŜy.  
8. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Lipian za 2014 rok. 
9. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budŜetu Gminy 
Lipiany za 2014 rok (Proj. Nr 45). 
a) Sprawozdanie z wykonania budŜetu gminy Lipiany za 2014 r. 
b) Sprawozdanie finansowe za 2014 r. 

10. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi 
Lipian (Proj. Nr 46). 
a) Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłoŜonym przez Burmistrza Lipian 
sprawozdaniu z wykonania budŜetu gminy Lipiany za 2014 r. 
b) Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi 
Lipian.  
c) Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej na temat wniosku Komisji Rewizyjnej. 

11. Projekt uchwały w sprawie zmian budŜetu i w budŜecie Gminy Lipiany na 2015 rok          
(Proj. Nr 47).  

12. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie powołania Rady Społecznej 
Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lipianach (Proj. Nr 48). 

13. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie powołania zespołu do spraw 
zaopiniowania kandydatów na ławników (Proj. Nr 49). 

14. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zbycia w drodze przetargu ustnego 
ograniczonego działki nr 4/12 obręb 3 m. Lipiany (Proj. Nr 50). 

15. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie 
słuŜebności przesyłu na działce nr 128 obręb 2 m. Lipiany (Proj. Nr 51). 

16. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie 
słuŜebności przesyłu na działce nr 150 obręb 2 m. Lipiany (Proj. Nr 52). 

17. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie 
słuŜebności przesyłu na działce nr 151 obręb 2 m. Lipiany (Proj. Nr 53). 

18. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zatwierdzenia zarządzenia Burmistrza 
Lipian w sprawie zakazu uŜywania wody z sieci wodociągowej do podlewania 
ogrodów i trawników (Proj. Nr 54). 

19. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 
regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Lipiany (Proj. Nr 55). 

20. Ocena zasobów pomocy społecznej dla Gminy Lipiany (materiały na płycie CD). 
21. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych oraz sołtysów. 
22. Wolne wnioski.  
23. Zamknięcie obrad VII sesji Rady Miejskiej w Lipianach.  

 
Przewodniczący Rady Miejskiej - przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
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Punkt 3 
 

Przyjęcie protokołu z VI sesji Rady Miejskiej w Lipianach – punkt poprowadził 
przewodniczący Rady Miejskiej, który zapytał, czy radni zgłaszają uwagi do 
przedstawionego projektu protokołu. Wobec braku uwag poddał przedmiotowy protokół pod 
głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku  
głosów wstrzymujących, jednogłośnie  przyjęła protokół z obrad VI sesji Rady Miejskiej     
w Lipianach. 
 

Punkt 3a) 
 
Wr ęczenie wyróŜnienia sportowca roku Powiatu Pyrzyckiego. 
 
Wręczenia wyróŜnienia sportowca roku Powiatu Pyrzyckiego przyznanego Sofii Ennaoui 
dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski i Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej 
w Lipianach Piotr Rębacz. WyróŜnienie odebrała mama Sofii Ennaoui pani Marzena 
Bińkowska. 
Gratulację złoŜył równieŜ Burmistrz Lipian Krzysztof Boguszewski. 
 

Punkt 4 
 
Sprawozdanie Burmistrza Lipian z okresu międzysesyjnego - punkt poprowadził 
przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił o zabranie głosu Burmistrza Lipian.  
 
Burmistrz Lipian - przedłoŜył radzie informację na temat działalności Burmistrza Lipian       
w okresie międzysesyjnym od dnia 26 maja  2015 r.  do dnia 30 czerwca  2015 r. – druk nr 6 .  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy są pytania do przedstawionego 
sprawozdania.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej -  zaproponował, wprowadzenie do porządku przyjęcie 
stanowiska Rady Miejskiej w sprawie poruszania się sprzętu motorowodnego po jeziorach 
oraz Ŝeby ten punkt umieścić w pkt. 7a) Przewodniczący poddał propozycję pod głosowanie.  

 
Zmieniony porządek obrad VII sesji Rady Miejskiej w Lipianach w dniu              

30 czerwca 2015 r. (druk Nr 2):  
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła zmianę do porządku obrad.  

 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Zgłaszanie zmian do porządku obrad. 
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3. Przyjęcie protokołu z VI sesji Rady Miejskiej w Lipianach. 
3a) Wręczenie wyróŜnienia sportowca roku Powiatu Pyrzyckiego.  

4. Sprawozdanie Burmistrza Lipian z okresu międzysesyjnego. 
5. Interpelacje i zapytania radnych. 
6. Zapytania sołtysów. 
7. Informacja dotycząca planu działań związanych z wakacyjnym wypoczynkiem letnim 

dzieci i młodzieŜy.  
7a) Przyjęcie stanowiska Rady Miejskiej w sprawie poruszania się sprzętu 
motorowodnego po jeziorach.  

8. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Lipian za 2014 rok. 
9. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budŜetu Gminy 
Lipiany za 2014 rok (Proj. Nr 45). 
a) Sprawozdanie z wykonania budŜetu gminy Lipiany za 2014 r. 
b) Sprawozdanie finansowe za 2014 r. 

10. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi 
Lipian (Proj. Nr 46). 
a) Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłoŜonym przez Burmistrza Lipian 
sprawozdaniu z wykonania budŜetu gminy Lipiany za 2014 r. 
b) Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi 
Lipian.  
c) Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej na temat wniosku Komisji Rewizyjnej. 

11. Projekt uchwały w sprawie zmian budŜetu i w budŜecie Gminy Lipiany na 2015 rok          
(Proj. Nr 47).  

12. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie powołania Rady Społecznej 
Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lipianach (Proj. Nr 48). 

13. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie powołania zespołu do spraw 
zaopiniowania kandydatów na ławników (Proj. Nr 49). 

14. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zbycia w drodze przetargu ustnego 
ograniczonego działki nr 4/12 obręb 3 m. Lipiany (Proj. Nr 50). 

15. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie 
słuŜebności przesyłu na działce nr 128 obręb 2 m. Lipiany (Proj. Nr 51). 

16. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie 
słuŜebności przesyłu na działce nr 150 obręb 2 m. Lipiany (Proj. Nr 52). 

17. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie 
słuŜebności przesyłu na działce nr 151 obręb 2 m. Lipiany (Proj. Nr 53). 

18. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zatwierdzenia zarządzenia Burmistrza 
Lipian w sprawie zakazu uŜywania wody z sieci wodociągowej do podlewania 
ogrodów i trawników (Proj. Nr 54). 

19. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 
regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Lipiany (Proj. Nr 55). 

20. Ocena zasobów pomocy społecznej dla Gminy Lipiany (materiały na płycie CD). 
21. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych oraz sołtysów. 
22. Wolne wnioski.  
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23. Zamknięcie obrad VII sesji Rady Miejskiej w Lipianach.  
 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

 
Punkt 5 

 
Interpelacje i zapytania radnych – punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, 
który poprosił radnych o zabieranie głosu w tym punkcie.  
 
Wiceprzewodniczący Mariusz Marek Przybylski – zapytał, o środowiskowy dom 
samopomocy w Mielęcinie i moŜliwość uczestnictwa w zajęciach dziennych osób 
niepełnosprawnych z terenu naszej gminy. Radny uzyskał informację od Kierownika tego 
domu, Ŝe propozycja taka została złoŜona burmistrzowi, jednak ze względu na brak 
zapewnienia transportu do tego domu samopomocy nie wszystkie osoby mają moŜliwość 
uczestnictwa w tych zajęciach. Dwie osoby z Lipian uczestniczą w tych zajęciach, co 
najmniej jeszcze trzy osoby chciałyby uczestniczyć w zajęciach, są wolne miejsca, ale 
problem jest z tym, Ŝeby dowozić te osoby. Zapytał, jakie jest stanowisko burmistrza w tym 
zakresie.  
Radny podziękował za naprawę odcinka drogi ul. Bema przy przedszkolu. Zapytał, czy 
remont ten został juŜ zakończony, poniewaŜ dziury zostały pozalepiane, ale powstały 
wypukłości, które przy opadach deszczu, będą nadal powodowały zbieranie się wody w tym 
miejscu. Radny zapytał, czy będzie tam jeszcze coś robione, być moŜe naleŜałoby to w jakiś 
sposób wyrównać.  
Zapytał, czy wiadomo coś na temat przystanku przy ul. Jedności Narodowej. Mieszkańcy 
pytają o ten temat często.  
Radny zapytał o kwestię zgłoszenia do Lidera dofinansowania budowy placów zabaw na 
terenie Gminy Lipiany. Na poprzedniej sesji radny zgłaszał między innymi sprawę placu 
zabaw przy ul. Sienkiewicza i ul. Bema. Burmistrz zadeklarował, Ŝe uzupełni to zgłoszenie do 
Lidera o te place. Radny zapytał, czy burmistrz to zrobił i zostało to zgłoszone do Lidera. 
Ostatnie pytanie dotyczy petycji, jaka wpłynęła na sesji w sprawie porządku na terenie gminy. 
Burmistrz podjął w tym kierunku działania, realizowana jest akcja edukacyjna w tym temacie. 
Radny zapytał, jakie są dalsze plany w tym temacie. Czy burmistrz planuje zabezpieczyć 
miejsca newralgiczne np. parki, place zabaw jakimiś tabliczkami, ustawieniem pojemników     
z workami na psie odchody.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy są jeszcze pytania w tym punkcie. 
 
Wiceprzewodniczący Piotr Rębacz – poinformował, Ŝe ma pytania od mieszkańców 
odnośnie odpływów szamb do jeziora przy fontannie. Zapytał, czy moŜna to w jakiś sposób 
sprawdzić, czy faktycznie są tam nielegalne odpływy z szamb.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy są jeszcze pytania w tym punkcie. 
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Radny Dariusz Chrobrowski – poinformował, Ŝe ponawia prośbę o wykoszenie pobocza na 
ul. Pyrzyckiej i potraktowanie tej ulicy jako ulicy miejskiej, a nie terenu dawnej drogi             
numer 3. Poinformował, Ŝe otrzymał zapytanie mieszkańców ul. śeromskiego, kiedy 
planowane jest przeprowadzenie inwestycji na tej ulicy, poniewaŜ są na to środki w budŜecie.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy są jeszcze pytania w tym punkcie. 
 
Radny Józef Golinowski – w związku z nieobecnością na sesji Dyrektora Zarządu Dróg 
Powiatowych, radny na ręce burmistrza chciałby złoŜyć prośbę o interwencję w ZDP               
w sprawie drogi z m. Batowo do Lipian, która częściowo została odkrzaczona, ale na części 
odcinków wygląda jak dŜungla.  
Druga sprawa to niwelacja pobocza na odcinku między Lipianami i Skrzynką. Na odcinku 
Batowo-Lipiany część jezdni jest poniŜej pobocza i nie ma woda opadowa, gdzie odpływać. 
Część pobocza została zniwelowana, ale prace nie zostały dokończone. Zawsze jest 
odpowiedź, Ŝe nie ma pieniędzy. Podobnie było z wodą gromadzącą się na drodze przy 
sklepie w m. Skrzynka. ZDP dokonał naprawy, niszcząc jednocześnie drogę gminną                 
i prowizorycznie zalepiając ją tylko lepikiem, Ŝeby tylko ładnie to wyglądało, a dziury i tak 
się pojawiły.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy są jeszcze pytania w tym punkcie. 
 
Radny Dariusz Janik – poinformował, Ŝe na ostatniej sesji pytał o drogę w Batowie,  jaką 
gmina miałaby przejąć od Agencji Nieruchomości Rolnych. Pytanie dotyczy tego, jak długi 
odcinek drogi gmina ma przejąć i jakie środki na remont tej drogi wyłoŜy Agencja. Czy, te 
środki wystarczą tylko na wysypanie jej kamieniami, czy moŜe na wylanie asfaltu.  
Drugie pytanie dotyczy odkrzaczenie gminnej części drogi od tzw. rancza pana Juszki            
w kierunku Sulimierza. Temat ten radny zgłaszał juŜ na komisji.  
Radny poinformował, Ŝe dobrym pomysłem było ustawienie tablic kierunkowych Głębokie      
i Józefin z numeracją domów, ale nie wiadomo jak daleko trzeba jechać do tych 
miejscowości, dlatego radny proponuje jeszcze dołoŜenie tablicy ze wskazaniem odległości.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy są jeszcze pytania w tym punkcie. 
 
Radny Mirosław Biernacki – zapytał, czy moŜna usunąć bariery przy „dzikim” wyjeździe       
z ul. Kopernika na starą drogę Nr 3.  
Kolejna sprawa to urwany kosz do koszykówki w skateparku przy ul. Jedności Narodowej.  
Następna sprawa dotyczy juŜ wielokrotnie zgłaszanego problemu komina przy ul. Kopernika. 
Ludzie się dopytują, sprawa była zgłaszana do nadzoru budowlanego i nadal nic się w tej 
sprawie nie dzieje. 
Kolejna sprawa to uporządkowanie brzegu jeziora Kościelnego przy ul. Wodnej. Brzeg jest 
tak zarośnięty, Ŝe jeziora praktycznie juŜ z ulicy Wodnej nie widać.  
Ponowił teŜ prośbę o podcięcie drzew na ul. Wodnej. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy są jeszcze pytania w tym punkcie. 
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Wiceprzewodniczący Piotr Rębacz – poinformował, Ŝe chce podziękować burmistrzowi za 
naprawienie dziur w jezdni, wykoszenie drogi w Batowie oraz naprawienie progu 
zwalniającego.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy są jeszcze pytania w tym punkcie, wobec 
braku zgłoszeń przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
 

Punkt 6 
 
Zapytania sołtysów - punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który zwrócił  
się do sołtysów o zabieranie głosu w tej części obrad.  
 
Bogdan Sawa Sołtys Sołectwa Dębiec – poinformował, Ŝe chciałby zapytać o kwestię 
tabletów i Internetu na teren wiejski. Na początku mowa była o złotówce za miesiąc i umowa 
na 3 lata, teraz jest informacja, Ŝe będzie to 10 zł miesięcznie przez rok. Nie wiadomo co 
będzie za rok, jaka będzie opłata. Sołtys stwierdził, Ŝe taką umowę z firmą moŜe podpisać 
tylko gmina, Ŝeby ta firma nie egzekwowała tych opłat potem od ludzi. Sołtysi rozmawiali       
o złotówce z ludźmi na sołectwach, teraz to juŜ kwota 10 złotych, a do podpisania tej umowy 
moŜe to juŜ być 20 zł. Cześć mieszkańców na pewno zrezygnuję z tego.  
Poinformował, Ŝe złoŜył pismo w sprawie utworzenia grupy patrolującej w dni wolne. 
Otrzymał odpowiedź, ale nie jest w niej sprecyzowane, w jakim składzie będzie to 
wykonywane, czy będzie to razem z policją i StraŜą Leśną. Dlatego poprosił o informację 
dokładną w tej sprawie.  
Poprosił burmistrza o interwencję w ZDP w sprawie odkrzaczenie i naprawienie ubytków       
w drodze do m. Derczewko.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy są jeszcze pytania w tym punkcie.. 
 
Przemysław Kaźmierczak Sołtys Sołectwa Dębiec – zapytał, czy jest juŜ przewidziany 
termin remontu drogi w m. Mielęcinek.  
 
Bogdan Sawa Sołtys Sołectwa Dębiec – poinformował, Ŝe nad jeziorem Grochacz było 
posiedzenie sztabu kryzysowego i w związku z tym zapytał, czy jest moŜliwość porozumienia 
z Lasami Państwowymi, Ŝeby wyrównać trochę tą drogę. Burmistrz informował, Ŝe ma 
jeszcze zapas gruzu, więc jeśli sołtys dostałby dwie wywrotki gruzu, to rozsypałby go na 
drodze swoimi ludźmi.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy są jeszcze pytania w tym punkcie, wobec 
braku zgłoszeń przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
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Punkt 7 
 
Informacja dotycząca planu działań związanych z wakacyjnym wypoczynkiem letnim 
dzieci i młodzieŜy - punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił        
o stanowiska komisji  w przedmiotowej sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu  - druk nr 4. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie, w związku z brakiem zgłoszeń poddał informację pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła informacj ę dotyczącą planu działań 
związanych z wakacyjnym wypoczynkiem letnim dzieci i młodzieŜy. 
 

 
Punkt 7a) 

 
Przyjęcie stanowiska Rady Miejskiej w sprawie poruszania się sprzętu motorowodnego 
po jeziorach. 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej – poinformował, Ŝe stanowisko komisji było konsultowane 
społecznie na posiedzeniu komisji, było takŜe przedstawione wszystkim komisją rady do 
zaopiniowania. Następnie odczytał stanowisko wypracowane przez Komisję Zdrowia, 
Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska (druk nr 7). Przewodniczący 
zapytał, czy ktoś  z radnych chce zabrać głos w tym punkcie, w związku z brakiem zgłoszeń 
poddał przedmiotowe stanowisko pod głosowanie jako stanowisko Rady Miejskiej                  
w Lipianach.  

 
Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie 
wstrzymującym, większością głosów przyjęła stanowisko Rady Miejskiej w Lipianach     
w sprawie poruszania się sprzętu motorowodnego po jeziorach. 
 

Punkt 8 
 

Sprawozdanie z działalności Burmistrza Lipian za 2014 rok - punkt poprowadził 
przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił o stanowiska komisji w przedmiotowej 
sprawie. 
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Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu  - druk nr 4. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie, w związku z brakiem zgłoszeń poddał sprawozdanie pod głosowanie.  
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła sprawozdanie z działalności Burmistrza 
Lipian za 2014 rok. 

 
Punkt 9 

 
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania 
finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budŜetu Gminy Lipiany za 2014 rok 
(Proj. Nr 45) – punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poinformował, Ŝe 
do przedmiotowego projektu uchwały dołączono równieŜ następujące dokumenty: 
a) Sprawozdanie z wykonania budŜetu gminy Lipiany za 2014 r. (druk Nr 8). 
b) Sprawozdanie finansowe za 2014 r. (druk Nr 9). 
  
Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o stanowiska komisji  w przedmiotowej sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu  - druk nr 4. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie, w związku z brakiem zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia                 
i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania 
budŜetu Gminy Lipiany za 2014 rok (VII/44/2015). 
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Punkt 10 

 
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi 
Lipian (Proj. Nr 46)  – punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który 
poinformował, Ŝe do przedmiotowego projektu uchwały dołączono równieŜ następujące 
dokumenty: 
a) Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłoŜonym przez Burmistrza Lipian 
sprawozdaniu z wykonania budŜetu gminy Lipiany za 2014 r. (druk nr 10). 
b) Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi 
Lipian (druk nr 11) 
c) Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej na temat wniosku Komisji Rewizyjnej 
(druk nr 12). 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o stanowiska komisji  w przedmiotowej sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu  - druk nr 4. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie. 
 
Wiceprzewodniczący Mariusz Marek Przybylski – odczytał stanowisko Klubu Radnych 
„Razem dla Lipian” (druk nr  13): 
„Klub Radnych Razem dla Lipian dokonał analizy sprawozdania  z wykonania budŜetu gminy 
Lipiany za 2014 r., zapoznał się z wnioskiem Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Lipianach 
o udzielenie absolutorium burmistrzowi Lipian oraz uchwałą składu orzekającego 
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie w sprawie wydania opinii o przedłoŜonym 
przez burmistrza sprawozdaniu z wykonania budŜetu gminy Lipiany.  
 
Radni Klubu Radnych Razem dla Lipian po szeregu dyskusji wewnątrz klubu oraz 
konsultacjach z częścią mieszkańców zdecydowali, Ŝe pomimo zaistnienia negatywnych 
aspektów funkcjonowania gminy we wskazanym okresie będą głosować za udzieleniem 
absolutorium burmistrzowi Lipian. Taka decyzja podyktowana jest mandatem zaufania 
społecznego, jaki burmistrz Lipian otrzymał w głosowaniu od mieszkańców gminy Lipiany na 
nową kadencję, pomimo nieotrzymania absolutorium od Rady Miejskiej w Lipianach               
w poprzednim okresie sprawozdawczym. Podejmując taką decyzję w poczuciu 
odpowiedzialności za nasz samorząd lokalny radni Klubu Radnych Razem dla Lipian liczą na 
większą efektywność burmistrza w podejmowaniu strategicznych dla gminy decyzji                   
w najbliŜszych latach.  
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Analizując okres sprawozdawczy radni klubu radnych zwrócili uwagę na następujące 
potrzeby w zakresie funkcjonowania gminy: 
- określenie jasnej koncepcji gminy w odniesieniu do strategii jej rozwoju,  
- zwiększenie działań dotyczących pozyskiwania inwestorów, 
- nawiązanie ścisłej współpracy z lokalnymi przedsiębiorcami w celu wypracowania wspólnej 
koncepcji rozwojowej, 
- zwrócenie uwagi przez burmistrza na realizację zadań gminy z zastosowaniem odpowiedniej 
jakości, standardów i celowości prowadzonych przedsięwzięć, 
- rzetelne informowanie radnych Rady Miejskiej w Lipianach o bieŜącej sytuacji gminy oraz 
prowadzenie współpracy ze wszystkimi radnymi Rady Miejskiej w Lipianach. 
 
Zgodnie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej, Ŝe sprawozdanie z wykonania budŜetu 
zawiera wybrane informacje o gospodarce finansowej prowadzonej w ramach budŜetu i nie 
stanowi ono oceny wykonania budŜetu, natomiast ocena działań burmistrza w zakresie 
stopnia realizacji budŜetu pod kątem gospodarności i celowości przy wykonaniu budŜetu 
naleŜy do rady miejskiej, Klub Radnych Razem dla Lipian mając na uwadze przedstawione 
spostrzeŜenia, działając w trosce o dobro gminy Lipiany i jej mieszkańców oraz wykazując się 
odpowiedzialnością za stan gminy, będzie głosował za udzieleniem absolutorium 
burmistrzowi Lipian za 2014 r.” 
 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać jeszcze głos         
w tym punkcie, w związku z brakiem zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie udzielenia 
absolutorium Burmistrzowi Lipian (VII/45/2015). 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – poprosił o zabranie głosu Burmistrza Lipian. 
 
Burmistrz Lipian  – podziękował za udzielenie absolutorium.  
Podziękował wszystkim: Skarbnik Gminy, pracownikom, kierownikom i dyrektorom 
jednostek, a takŜe podziękował za uwagi zgłoszone przez klub radnych.  

 
 

Punkt 11 
 

Projekt uchwały w sprawie zmian budŜetu i w budŜecie Gminy Lipiany na 2015 rok          
(Proj. Nr 47) - punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił                
o stanowiska komisji w przedmiotowej sprawie. 
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Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu  - druk nr 4. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie, w związku z brakiem zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za,  przy 1 głosie przeciwnym i braku głosów 
wstrzymujących, większością głosów przyjęła uchwałę w sprawie zmian budŜetu                
i w budŜecie Gminy Lipiany na 2015 rok  (VII/46/2015).  
 

 
Punkt 12 

 
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego 
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lipianach (Proj. Nr 48) - punkt poprowadził 
przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił o stanowiska komisji w przedmiotowej 
sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu  - druk nr 4. 
 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie powołania Rady 
Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lipianach 
(VII/47/2015).  
 
Burmistrz Lipian – poprosił, aby kiedy będzie ogłoszona przerwa w obradach, wszyscy 
członkowie Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej           
w Lipianach pozostali na sali tak, Ŝeby moŜna było się wzajemnie poznać. Na sali jest obecna 
pani Herbut delegat wyznaczona przez Wojewodę.  
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Punkt 13 

 
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie powołania zespołu do spraw zaopiniowania 
kandydatów na ławników (Proj. Nr 49) - punkt poprowadził przewodniczący Rady 
Miejskiej, który poprosił o stanowiska komisji w przedmiotowej sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu  - druk nr 4. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – odczytał zgłoszonych kandydatów do zespołu do spraw 
zaopiniowania kandydatów na ławników: Danuta Gołębiowska, Stanisław Ignasiak, Artur 
Lipski. Poinformował, Ŝe zgłoszone osoby wyraziły zgodę. Następnie ogłosił przerwę w celu 
ukonstytuowania się zespołu i wybrania przewodniczącego.  
 
Przerwa w obradach sesji 1730 – 1745 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej – poprosił radną Danutę Gołębiowską o odczytanie składu 
zespołu wraz z funkcjami. 
 
Radna Danuta Gołębiowska – poinformowała, Ŝe zespół będzie w składzie: 
- Danuta Gołębiowska – przewodnicząca zespołu 
- Stanisław Ignasiak – zastępca przewodniczącego zespołu 
- Artur Lipski – członek zespołu  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej –poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie powołania zespołu do 
spraw zaopiniowania kandydatów na ławników (VII/48/2015). 

 
 

Punkt 14 
 
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zbycia w drodze przetargu ustnego 
ograniczonego działki nr 4/12 obręb 3 m. Lipiany (Proj. Nr 50) - punkt poprowadził 
przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił o stanowiska komisji  w przedmiotowej 
sprawie. 
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Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu – druk nr 4, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie. Wobec braku uwag poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie zbycia w drodze 
przetargu ustnego ograniczonego działki nr 4/12 obręb 3 m. Lipiany (VII/49/2015).  

 
Punkt 15 

 
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie 
słuŜebności przesyłu na działce nr 128 obręb 2 m. Lipiany (Proj. Nr 51) - punkt 
poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił o stanowiska komisji               
w przedmiotowej sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu – druk nr 4, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie. Wobec braku uwag poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie wyraŜenia zgody na 
ustanowienie słuŜebności przesyłu na działce nr 128 obręb 2 m. Lipiany (VII/50/2015). 

 
Punkt 16 

 
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie 
słuŜebności przesyłu na działce nr 150 obręb 2 m. Lipiany (Proj. Nr 52) - punkt 
poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poinformował, Ŝe wszystkie komisję 
wypracowały pozytywne opinie na temat projektu.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie. Wobec braku uwag poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
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Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie wyraŜenia zgody na 
ustanowienie słuŜebności przesyłu na działce nr 150 obręb 2 m. Lipiany (VII/51/2015). 
 

Punkt 17 
 
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie 
słuŜebności przesyłu na działce nr 151 obręb 2 m. Lipiany (Proj. Nr 53) - punkt 
poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poinformował, Ŝe wszystkie komisję 
wypracowały pozytywne opinie na temat projektu. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie. Wobec braku uwag poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie wyraŜenia zgody na 
ustanowienie słuŜebności przesyłu na działce nr 151 obręb 2 m. Lipiany (VII/52/2015). 
 

 
Punkt 18 

 
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zatwierdzenia zarządzenia Burmistrza 
Lipian w sprawie zakazu uŜywania wody z sieci wodociągowej do podlewania ogrodów    
i trawników (Proj. Nr 54)  - punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który 
poprosił  o stanowiska komisji w przedmiotowej sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu – druk nr 4, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie. Wobec braku uwag poddał projekt uchwały pod głosowanie wraz z poprawka 
Burmistrza Lipian do uzasadnienia projektu.  
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia 
zarządzenia Burmistrza Lipian w sprawie zakazu uŜywania wody z sieci wodociągowej 
do podlewania ogrodów i trawników (VII/53/2015).  
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Punkt 19 
 

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 
regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Lipiany (Proj. Nr 55)       
- punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił o stanowiska komisji    
w przedmiotowej sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu – druk nr 4, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie. Wobec braku uwag poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie 
uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Lipiany 
(VII/54/2015).  
 

Punkt 20 
 

Ocena zasobów pomocy społecznej dla Gminy Lipiany- punkt poprowadził 
przewodniczący Rady Miejskiej, który zapytał czy są uwagi do przedmiotowej oceny. 
Wobec braku uwag przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.  
 

Punkt 21 
 
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych oraz sołtysów - punkt poprowadził 
przewodniczący Rady Miejskiej w Lipianach, który poprosił o zabranie głosu Burmistrza 
Lipian i udzielenie odpowiedzi na interpelację i zapytania radnych i sołtysów. 
 
Burmistrz Lipian  – odpowiedział na interpelację: 

1) Środowiskowy Dom Pomocy Społecznej (wiceprzewodniczący Przybylski)                  
– burmistrz poinformował, Ŝe zareagował dość szybko i pozytywnie na propozycję 
kierowania osób niepełnosprawnych na zajęcia dzienne do tego domu. Podpisał 
porozumienie w tej sprawie z Gminą Pyrzyce. Z wcześniejszych rozmów wynikało, Ŝe 
nie będzie to niosło dodatkowych kosztów. Poprzednia Kierownik OPS informowała, 
Ŝe będą z tego korzystać dwie osoby. W związku z tym burmistrz podjął decyzję, Ŝe te 
osoby będą mogły zabierać się busem, który wozi dzieci do Nowielina. Okazało się, 
Ŝe w tym roku jest więcej chętnych. Wyraźnie trzeba powiedzieć, Ŝe nie jest to 
zadanie własne gminy i nie jest ona zobowiązana do pokrywania kosztów dowoŜenia. 
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Gmina moŜe pomóc załatwić bilety miesięczne i te osoby tak mogą dojeŜdŜać do 
ośrodka. Zainteresowane osoby nie kwalifikują się do uzyskania pomocy z opieki 
społecznej, gdyŜ pani Kierownik OPS chciała im dać zasiłek na dojazdy. Kwestia 
dowoŜenia nie była rozpatrywana przy tworzeniu budŜetu, poniewaŜ wtedy nie było 
tylu chętnych osób. Jeśli rada wyrazi wolę uruchomienia takich dojazdu, to burmistrz 
się temu przyjrzy, ale poprosił, Ŝeby nie robić takich ruchów przed sprawozdanie z 
wykonania budŜetu za półrocze. Temat moŜna przedyskutować, moŜe nawet na 
nadzwyczajnej sesji, która prawdopodobnie będzie. MoŜna kierować osoby 
niepełnosprawne do tego ośrodka, ale pod warunkiem, Ŝe będą dojeŜdŜać do 
Mielęcina autobusami. Ewentualny przewóz wymaga zorganizowania przetargu, to są 
duŜe nieplanowane koszty dla gminy.  

2) Droga koło Przedszkola (wiceprzewodniczący Przybylski) – droga nie ma 
uregulowanego stanu prawnego. Burmistrz stwierdził, Ŝe te uwypuklenia, które 
powstały po załataniu ubytków z czasem się częściowo zetrą. Kiedy droga będzie 
miała juŜ uregulowany stan prawny, to burmistrz będzie chciał w przyszłorocznym 
budŜecie zapewnić środki na remont chodnika, w tym podniesienie krawęŜników, 
Ŝeby kompleksowo rozwiązać problem tej drogi, a w tej chwili jest to tylko załatanie 
dziur.  

3) Place zabaw Lider (wiceprzewodniczący Przybylski) – uzyskał informację, Ŝe              
w strategii nie muszą być wyszczególnione miejscowości, czy konkretne place,             
a wystarczy, Ŝe ujęta jest budowa placów zabaw.  

4) Petycja porządek – psy (wiceprzewodniczący Przybylski) – burmistrz 
poinformował, Ŝe wzmoŜone zostały kontrole StraŜy Miejskiej. Będą akcję 
plakatowania oraz wystaw prac uczniowskich zgłoszonych do konkursu w tym 
temacie. Jeśli będą środki finansowe zostaną zakupione tabliczki zakazu na skwery  
i place zabaw. Burmistrz nie ma jeszcze rozeznania, z jakich środków kupić takie 
tabliczki, a być moŜe uda się je zrobić we własnym zakresie. Planowane są takŜe 
wystawy prac uczniów właśnie na skwerach jako tzw. akcja edukacyjna.  

5) Przystanek Jedności Narodowej (wiceprzewodniczący Przybylski) – burmistrz 
poprosił o odpowiedź Sekretarz Gminy. 
 
Sekretarz Gminy Barbara Krakowska-Petruk – poinformowała, Ŝe Urząd Miejski         
w Lipianach zrobił to co mógł, czyli wystosował pismo w tej sprawie. Od poprzedniej 
sesji nic się w tej sprawie nie zmieniło i nadal czekamy na odpowiedź Zarządu Dróg 
Wojewódzkich. Odbyła się wizja w terenie, ale brak jest odpowiedzi pisemnej. 

 
Burmistrz Lipian  – spotkał się z panem z Urzędu Marszałkowskiego, który 
stwierdził, Ŝe Komisja Bezpieczeństwa Ruchu zaopiniowała lokalizację przystanku 
pozytywnie, ale nie wiadomo, kiedy będzie protokół i realizacja.  
 

6) Szambo przy fontannie (wiceprzewodniczący Rębacz) – burmistrz poinformował, 
Ŝe kiedy Kierownik GZK wróci z urlopu będzie robione zadymianie, Ŝeby 
zlokalizować skąd są te wycieki.  
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7) Wykaszanie ul. Pyrzyckiej (radny Chrobrowski) – burmistrz poinformował, Ŝe jak 
wcześniej juŜ  mówił, nie zaleŜy mu Ŝeby dawna droga nr 3 była estetyczna. Jest to 
forma bunty przeciwko przekazaniu własności tej drogi. Wykaszane są niebezpieczne 
miejsca. Odcinek niewykoszony, to długi prosty odcinek i niewykoszenie nie stanowi 
zagroŜenia dla bezpieczeństwa. Jeśli będzie miał wolnych ludzi, rozwaŜy wykoszenie, 
ale nic nie obiecuję, poniewaŜ koszenia na terenie gminy jest bardzo duŜo.  

8) Remont ul. śeromskiego (radny Chrobrowski) – burmistrz poinformował, Ŝe są 
zaplanowane środki w budŜecie. Burmistrz był u dyrektora w urzędzie wojewódzkim, 
gdzie składany był wniosek o dofinansowanie i jest nadzieja na to, Ŝe uda się uzyskać 
jakieś dofinansowanie. Kwoty poprzetargowe spadły na listę rezerwową i jest szansa, 
Ŝe w lipcu będzie informacja, czy udało się uzyskać dofinansowanie. Rozsyłane są juŜ 
zapytania na ten remont, ale z wykonawstwem w październiku, poniewaŜ gdyby udało 
się otrzymać dofinansowanie to w listopadzie moŜna by zrobić dokumenty i rozliczyć 
płatność jeszcze w tym roku. Jeśli nie uda się, burmistrz jest umówiony telefonicznie  
z Dyrektorem PROW, poniewaŜ mówi się, Ŝe będzie z PROW dofinansowanie do 
remontu dróg gminnych ale w roku przyszłym. Burmistrz będzie wtedy konsultował to 
z radą, czy realizować inwestycję z własnych środków, czy czekać do roku przyszłego 
na PROW. Obecnie jednak burmistrz liczy, Ŝe otrzyma w tym roku środki z listy 
rezerwowej.  

9) Droga do Batowa (radny Golinowski) – burmistrz poinformował, Ŝe interpelacje 
radnego zostaną na piśmie skierowane do Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych.  

10)  Droga w Batowie od ANR (radny Janik) – burmistrz nie pamięta, ile ta droga ma 
metrów kwadratowych. Ma być to droga utwardzona, prawdopodobnie polbrukiem. 
Jeśli w przetargu i dałoby się uzyskać niŜszą cenę to jest szansa, Ŝe całkowity koszt 
remontu zostałby pokryty z dofinansowania ANR. Jest to jedna z ostatnich dróg na 
które moŜna uzyskać dofinansowanie z ANR.  Radni będą na bieŜąco informowani, 
poniewaŜ w takich sprawach to rada podejmuję decyzję w formie uchwały.  

11)  Droga na Sulimierz (radny Janik) – burmistrz tak jak informował na komisji 
przyjmuje to do realizacji i wyda polecenie pracownikowi, aby zająć się tą sprawą, 
wysłać tam pracowników i odkrzaczyć.  

12) Tablica z odległościami (radny Janik) – burmistrz poinformował, Ŝe poprosi                  
o spotkanie wraz z pracownikiem merytorycznym i radnym, Ŝeby przedyskutować ten 
temat.  

13)  Barierki przy dawnej drodze nr 3 (radny Biernacki) – burmistrz takŜe 
zaproponuje robocze spotkanie z radnym i z pracownikiem, Ŝeby zobaczyć, o które 
barierki chodzi   i czy moŜna je zdemontować.  

14) Kosz do koszykówki ul. Jedności Narodowej (radny Biernacki) – burmistrz 
poinformował, Ŝe zostanie on zakupiony i wymieniony. Robione juŜ było nawet 
rozeznanie cenowe, Ŝeby kupić taką tablicę.  

15) Komin ul. Kopernika (radny Biernacki)  – burmistrz poinformował, Ŝe juŜ nic nie 
moŜe więcej zrobić w tej sprawie. W związku z tym poprosił Wicestarostę                   
o interwencję u Inspektora Nadzoru Budowlanego, poniewaŜ jest to naprawdę waŜna 
sprawa.  
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16)  Uporządkowanie brzegu jeziora przy ul. Wodnej (radny Biernacki) – burmistrz 
poinformował, Ŝe przyjmuję temat do realizacji, jednak nie będzie to szybko, 
poniewaŜ na terenie miasta jest bardzo duŜo prac porządkowych.  

17)  Tablety i Internet (sołtys Sawa) - burmistrz poprosił o odpowiedź Sekretarz Gminy. 
 
Sekretarz Gminy Barbara Krakowska-Petruk – poinformowała, Ŝe w sprawie 
propozycji, jaka została skierowana do sołtysów naleŜy podkreślić, Ŝe całe to 
przedsięwzięcie odbywa się poza udziałem Urzędu Miejskiego w Lipianach. Urząd 
został jedynie poproszony o wskazanie kręgu zainteresowanych osób. Z informacji, 
jakie posiada, na poniedziałek planowane jest w tej sprawie spotkanie w Liderze. 
Ministerstwo Administracji i Cyfryzacji wniosło uwagi prawne co do moŜliwości 
funkcjonowania takiej propozycji tzn. za 1 zł. Obecnie będzie dyskutowana 
propozycją 10 zł miesięcznie za pierwszy rok, umowa na dwa lata, przy czym drugi 
rok około 30 zł. Urząd stara się pozyskać wzory umów, jakie będą proponowane 
mieszkańcom, tak Ŝeby precyzyjnie informować mieszkańców, na jakich warunkach 
będzie się to wszystko odbywało.  
 

18)  Wspólne patrole (sołtys Sawa) – burmistrz zwrócił się w tej sprawie do komendanta 
policji, który przyjął to do realizacji, poinformował, Ŝe takie patrole będą realizowane, 
ale burmistrz nie otrzymuje grafików od policji, kiedy będą takie patrole. Burmistrz      
w tej sprawie rozmawiał teŜ z Zastępcą Nadleśniczego i oni takŜe takie patrole mają    
w planach. 

19) Gruz droga na Grochacz (sołtys Sawa) – burmistrz poinformował, Ŝe jeśli ma 
deklarację sołtysa, Ŝe wykona uzupełnienie drogi, to burmistrz postara się dowieźć 
gruz, a szczegóły zostaną juŜ ustalone na roboczo.  

20) Odkrzaczenie i uzupełnienie ubytków droga do Derczewka (sołtys Sawa) – 
burmistrz poinformował, Ŝe zwróci się w tej sprawie na piśmie do Dyrektora ZDP 
w Pyrzycach.  

21)  Droga w Mielęcinku (sołtys Kaźmierczak) – burmistrz poprosił o udzielenie 
odpowiedzi pracownika urzędu Krystynę Kukis-Lutkiewicz. 
 
Krystyna Kukis-Lutkiewicz Pracownik Urz ędu Miejskiego – poinformowała, Ŝe 
uczestniczyła w spotkaniu z potencjalnym wykonawcą naprawy drogi brukowej          
w Mielęcinku. Jest to wykonawca, który wcześniej juŜ wykonywał częściową naprawę 
tej drogi przy wjeździe. Szacowany zakres naprawy obejmuje 450 m2 więc jest dość 
znaczny. Pojawiły się dwie wersję naprawy tej drogi, jedna została zgłoszona przez 
mieszkańców – rozbiórka bruku. Poinformowała, Ŝe w tej chwili czeka na ofertę 
wykonawcy w sprawie remontu tej w tych dwóch wariantach.  

 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce jeszcze zabrać głos           
w tym punkcie. 
 
Wiceprzewodniczący Mariusz Marek Przybylski -  poinformował, Ŝe w związku                 
z odpowiedzią burmistrza dotyczącą Środowiskowego Domu Samopomocy Społecznej          
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w Mielęcinie odnośnie moŜliwości gminy w zakresie zorganizowania dowozu dla tych osób, 
które są niepełnosprawne i nie zawsze mogą poruszać się środkami komunikacji miejskiej, 
poprosił, Ŝeby przeanalizować, jakie są szacunkowe koszty zapewnienia takiego dojazdu. Jeśli 
będzie sesja nadzwyczajna, moŜna przekazać taką informację radnym i ewentualną 
propozycję zmian w budŜecie. Radny stwierdził, Ŝe naleŜy wspierać osoby, które są w trudnej 
sytuacji, a ośrodek jest niedaleko, bo w Mielęcinie więc koszty nie powinny być aŜ tak 
znaczące.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce jeszcze zabrać głos           
w tym punkcie. Wobec braku zgłoszeń przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
 

 
Punkt 22 

 
Wolne wnioski - punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił            
o zabranie głosu Wicestarostę Pyrzyckiego. 
 
 
Wicestarosta Pyrzycki Bartłomiej Królikowski  – poinformował, Ŝe wypowiedź swoją 
zacznie od przedstawienia sytuacji powiatu pod względem finansowym oraz potrzeb 
inwestycyjnych. Poinformował, Ŝe prezentacja na ten temat jest dostępna na stronie 
pyrzyce.pl. NajwaŜniejsza informacja w tej prezentacji (raporcie) jest informacja                     
o wprowadzeniu programu naprawczego na rok 2015, a oznacza to Ŝe będzie szereg 
ograniczeń w wydawaniu środków publicznych jak i konstruowaniu budŜetu. Program 
naprawczy będzie trwał trzy lata i celem w tym czasie będzie doprowadzenie finansów 
powiatu do właściwego kształtu. Na taką sytuację finansową powiatu złoŜyły się między 
innymi zobowiązania finansowe po zlikwidowanym SPZOZ w latach 2002-2003, które są 
częściowo nieuregulowane do dziś, a chodzi między innymi o składki ZUS, które opiewają na 
chwilę obecną na kwotę 3 mln złotych, a odsetki rosną o kwotę około 66 tys. zł rocznie.         
W ostatnim czasie wpłynęła informacją, Ŝe mogą być podjęte działania egzekucyjne, czyli 
informacja, Ŝe konta powiatu mogą zostać zajęte. Powiat musi wpłacić jednorazowo kwotę      
1 mln zł do ZUS-u co w chwili obecnej przekracza moŜliwości finansowe powiatu. 
Generalnie kwota zobowiązań ciąŜąca na powiecie to 26 mln zł, ale tak najbardziej ciąŜące są 
te 3 mln zł zobowiązań wobec ZUS. Prace nad wdroŜeniem programu naprawczego juŜ 
trwają, będzie to okres szczególny i trudny dla powiatu.  
Wicestarosta poinformował, Ŝe rozstrzygnięty został przetarg na wykonanie wspólnego 
przedsięwzięcia powiatu i Gminy Lipiany, czyli przebudowy ul. Okrzei na odcinku od          
ul. Wodnej do Zespołu Szkół. Do realizacji pozostanie juŜ tylko jeden etap tej inwestycji, 
czyli odcinek od szkoły do ul. Mostowej.  
W ostatnim czasie toczyły się rozmowy o planach inwestycji drogowych na terenie powiatu    
w najbliŜszych latach. Wraz z Burmistrzem Lipian, mają oni określone stanowisko. W tej 
chwili przebudowa ul. Okrzei, następnie ul. Myśliborska, gdzie są niebezpieczne fragmenty, 
chodnik przy ul. Sikorskiego, gdzie wstępna wycena to około 120 tys. zł. Wicestarosta 
stwierdził, Ŝe remont chodnika przy ul. Sikorskiego to jednak mniejsza inwestycja niŜ 
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przebudowa ulicy Myśliborskiej, dlatego będzie starał się, aby z zaoszczędzonych środków      
z innych przetargów postarać się to zrobić. Burmistrz podnosił teŜ kwestię ul. Kopernika. Są 
to przedsięwzięcia ambitne, ale jest to lista kierunków, aby ubiegać się o dofinansowanie na 
przykład z PROW, w którym zawarte są juŜ drogi gminne i powiatowe. JeŜeli budŜet powiatu 
podoła wkładowi własnemu, to przy współpracy z gminą moŜe uda się zrealizować choć 
część tych planów.  Wicestarosta poinformował, Ŝe 1999 roku do końca roku 2014 wykonane 
zostało 9 km z 320 km dróg powiatowych, czyli 3% i 1,5 km chodnika. Wicestarosta będzie 
zabiegał o dofinansowanie na remonty dróg wszędzie tam, gdzie będzie to moŜliwe.  
Ostatnio w Lipianach odbyła się posiedzenie Zespołu Zarządzania Kryzysowego, gdzie 
analizowano przygotowanie do sezonu letniego, zrealizowany był przegląd jezior. Na prośbę 
radnego Biernackiego o uporządkowanie brzegu jeziora Kościelnego, wystosowane zostało 
pismo do Zachodniopomorskiego Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych, gdyŜ jeziora 
naleŜą do Marszałka i prace na brzegu teŜ naleŜą do Marszałka. Odpowiedź wpłynęła, Ŝe 
Zarząd nie ma środków finansowych.  
Obecnie zagrodzona została baszta myśliborska, gdzie udało się poprawić zabezpieczenie, tak 
Ŝeby poprawić widoczność w tym miejscu. Udało się osiągnąć sukces o tyle, Ŝe po 17 latach 
samorząd województwa przyznał się do „swoich niechcianych dzieci” (baszt). Wicestarosta 
podkreślił bardzo aktywną rolę w tej kwestii radnego Sejmiku Województwa pana Olgierda 
Kustosza z Przelewic, który zaprosił Wicestarostę na posiedzenie Komisji Infrastruktury 
Sejmiku Województwa, gdzie mógł ten temat zaprezentować. Podziękował teŜ 
Wicemarszałkowi Jarosławowi Rzepie za zorganizowanie spotkania z dyrektorami 
właściwych wydziałów Urzędu marszałkowskiego, gdzie wraz z Burmistrzem Lipian               
i Sekretarz Gminy, mógł ten temat przedstawić. Są juŜ pierwsze deklaracje rozpoczęcia 
procedur w kierunku naprawy baszty. Jest to obiekt zabytkowy, są duŜe zapóźnienia 
dokumentacji w tej sprawie i uzupełnienie tego teŜ trochę potrwa. Generalnie obu baszt nie 
ma w dokumentach, one w ewidencji nie istnieją, więc trzeba duŜo pracy, Ŝeby najstarsze 
budynki w mieście zaistniały w ewidencji.  
W sprawie skuterów wodnych na jeziorach, Rada Powiatu przyjęła do procedowania petycję 
mieszkańców Lipian i podobnie zrobi ze stanowiskiem Rady Miejskiej. Zostanie to 
przekazane do realizacji Zarządowi Powiatu. Pan Zenon Mirowski Dyrektor Wydziału 
Ochrony Środowiska w starostwie poinformował, Ŝe są potrzebne pewne procedury, Ŝeby ta 
uchwała była waŜna. Musza teŜ odbyć się pewne badania środowiskowe i finalnie uchwała 
trafi na obrady Rady Powiatu. Proceduralnie jednak uchwała ta, nie będzie działać w tym 
roku, poniewaŜ procedury są długie.  
Poinformował, Ŝe w dniu dzisiejszym odbyło się spotkanie w sprawie Ramowego Układu 
Koncepcji Kontraktu Samorządowego. Prace nad kontraktem trwają od grudnia w tempie 
ekspresowym. Dobrze to wygląda, Gmina Lipiany jest dobrze zaprezentowana i to zarówno 
jako gmina, stowarzyszenia, czy przedsiębiorcy. Doszło w ostatnim czasie jeszcze kilka 
projektów z terenu Gminy Lipiany, między innymi obiekty turystyczne, noclegowe, 
gastronomiczne. Kontrakt będzie trzeba wywalczyć w konkursie, ale Wicestarosta jest 
zadowolony z kształtu tego dokumentu.  
 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy w tym punkcie ktoś jeszcze chce zabrać głos. 
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Radny Dariusz Janik – poinformował, Ŝe chciał podziękować Wicestaroście za szybką 
interwencję i podcięcie tych lip na ul. Sikorskiego. Wicestarosty, poinformował, Ŝe chodnik 
na ul. Sikorskiego będzie robiony, ale niewiadomo kiedy. Radny stwierdził, Ŝe pierwsza 
petycja w tej sprawie była juŜ kierowana przez mieszkańców trzy kadencję temu i do tej pory 
nic się nie dzieję, więc chyba jest przestraszony, Ŝe w tej kadencji znowu się to nie uda. MoŜe 
chociaŜ zrobić ten chodnik etapami, po kilka metrów. Radny stwierdził, Ŝe Lipiany chyba 
znikają, poniewaŜ rowu między jeziorami nie ma w planach, baszt nie ma w planach, okazuje 
się Ŝe w województwie to chyba o Lipianach nikt nie słyszał, takie znikające miasto.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy w tym punkcie ktoś jeszcze chce zabrać głos. 
 
 
Pani Aleksandra Bigus-Sławińska – poinformował, Ŝe miała w ostatnim czasie okazje 
przedstawić swój punkt widzenia na komisjach większości radnych. Zakończył się czas 
zgłaszania wniosków i uwag do miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 
obrębu śarnowo. Na komisjach tłumaczyła i przedstawiała, jakie zapisy zostały tam zrobione. 
Zwróciła się do Burmistrza Lipian o pozytywne rozpatrzenie uwag i wniosków do planu,           
o nieblokowanie inicjatywy gospodarczej, powstania nowych miejsc pracy, Ŝeby dać szansę 
wsi Miedzyń, poniewaŜ jeszcze nie pora, Ŝeby zrobić tam skansen i muzeum wsi lipiańskiej. 
Zaapelowała o wsparcie dla nowych inicjatyw i pozwolenie na rozbudowę nowej inicjatywy. 
Jest to gospodarstwo legalne, działające w oparciu o prawo, wydane zostały warunki na 
budowę i naleŜało się liczyć z tym, Ŝe gospodarstwo będzie się chciało rozbudować. Obecne 
zapisy w planie powodują szkody ekonomiczne, dla właścicieli tych gruntów, powodują 
powstawanie szkód dla jej gospodarstwa, a nie musi tak być, Ŝeby robić sobie na złość. 
Zwróciła się do burmistrz o znalezienie „złotego środka”, stanięcie ponad podziałami, aby 
odrzucił uprzedzenia i stereotypy i Ŝeby znalazł takie rozwiązanie, które zadowoliłoby 
wszystkie strony.  
 
Burmistrz Lipian – podziękował za zabranie głosu. Poinformował, Ŝe wpłynęło siedem 
wniosków do planu, dość duŜo ludzi podpisało te wnioski, burmistrz je rozpatrzy, ustosunkuje 
się do nich, wszystko przedstawi radzie, poniewaŜ to rada podejmowała uchwałę                     
o przystąpieniu do miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Prawdopodobnie 
jeszcze w lipcu rada podejmie decyzję w sprawie miejscowego planu, gdyŜ prawdopodobnie 
burmistrz zwróci się o zwołanie jeszcze w lipcu sesji nadzwyczajnej. Burmistrz 
poinformował, Ŝe będzie starał się podchodzić do tematu ze zrozumieniem i moŜe uda się 
wypracować jakiś kompromis.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy w tym punkcie ktoś jeszcze chce zabrać głos. 
 
Mariola D ębecka Dyrektor Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publi cznej – poinformowała, 
Ŝe burmistrz zapomniał, Ŝe od 10 do 22 sierpnia 2015 r. od godz. 10 do 15. odbędą się 
półkolonie Ŝeglarskie „Słoneczne Lato” na naszej przystani na jeziorze Wądół.  
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Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy w tym punkcie ktoś jeszcze chce zabrać głos. 
Wobec braku zgłoszeń przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.  

 
 

Punkt 23 
 

Zamknięcie obrad VII sesji Rady Miejskiej w Lipianach – przewodniczący zamknął 
obrady sesji.   
 
Godz. 19.00 
 
 
 
 
Protokołował:      
mgr Wiktor Jarocki  
- SAMODZIELNY REFERENT  DS. OBSŁUGI RADY I JEJ ORGANÓW  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ 
 
 

Artur Lipski  



24 
 

Załącznik do protokołu z VII sesji 
Rady Miejskiej w Lipianach  

z dnia 30 czerwca 2015 r.  
 
 
Lista dokumenty przekazanych radnym złoŜonych do protokołu z VII sesji Rady 
Miejskiej w Lipianach z dnia 30 czerwca 2015 r.: 
 

1) Porządek obrad VII sesji Rady Miejskiej w Lipianach. 
2) Zmieniony porządek obrad VII sesji Rady Miejskiej w Lipianach. 
3) Stanowiska Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony 
Środowiska. 

4) Stanowiska Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu. 
5) Stanowiska Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług.  
6) Sprawozdanie Burmistrza Lipian z okresu międzysesyjnego. 
7) Stanowisko wypracowane przez Komisję Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, 

Turystyki i Ochrony Środowiska w kwestii poruszania się sprzętem motorowodnym 
na jeziorach.  

8) Sprawozdanie z wykonania budŜetu gminy Lipiany za 2014 r. 
9) Sprawozdanie finansowe za 2014 r. 
10) Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłoŜonym przez Burmistrza Lipian 

sprawozdaniu z wykonania budŜetu gminy Lipiany za 2014 r.  
11) Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi 

Lipian.  
12) Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej na temat wniosku Komisji Rewizyjnej. 
13) Stanowisko Klubu Radnych „Razem dla Lipian” w sprawie udzielenia absolutorium 

Burmistrzowi Lipian.  
 

 
 
 
 


